H MAOHMATIKH OIKONOMIKH ANAAYZIIZ

Yno TaN . k. .K. AHOEIAH - B. METAZA
3.

(Zuvéxewa &k tol mponyovuévou)
KEdPAAAION IV

OEMEAIQAH TINA MPOBAHMATA

MAGHMATIKHZ OIKONOMIKHE ANAAYIEQX
1. Eicaywyh

Znomdg Tob TeThpTov xepuAuiou elvat y& mxpovstdoy, pi KATEAAMAD G ExAe-
Aeypéyny cetpay Aehupévwy mpobAnpdtwy, Tdy Tpdmoy pt TdV Smoloy Xpyoiomotoby-
Tt of Bupopot xAdBot T@Y pabnpatindy Std Ty Abaty olxovopmxdy TPoBANPL TV Y.
“Entorng, 8nwg 6 dvayvdotng Eorxetwdi] mepiocbtepoy pd tdv Tpdmoy. Tic xev-
SEwg THY Sapbpwy xAdiwy TdY pabnpatix®dy elg Td olxovoptnd. ‘Qg xpithptoy elc
Ty dxohovlntéay cetpdy tomobetoews T@Y Srapdpwy mpobAnpdtwy Aapbdyopey
Or” 8her xal oy Tpdmoy pd Tov Gmoloy Stetoéduony T pabnuatixd eic THy olxo-
VORLXTY ETLGTAWYY. :

Obruwg, el ty mphTyy 6pdda mepthapblvopey mpobMipata tdy émolwy
Abotg Bidetar xabapig Bid tijs ypapuijs webddov. ‘H ypagpuxd pédodog, vitig &mo-
Tedel oy mp@Tov ¥AdBoy ThY pabnpatixdy Botig Expyoipomorify edpéwg OHmd
T®Y olxoyopoddywy, xal Ty émolay mapadéyoytat ofepoy Téooy. of EmixptTal Tiig
pabnpatinc olxoyopixndis dvalicewe &coy xat of Smadof g, dtdet TV TapxroT-
Ty elubya Ty Sapdpwy aEtopdtwy, Sptopdy, Bewpntin®dy cupmepropdTwy wal
2y Yéver cuytedel elg Ty yevixeuoty TdY TpoBANpATOY TS 0ixovopIkilS EmLoTHI G

"By cuveyeta, el thy Sevtépay Spdda mpobAnpdtwy 02 XPNOLLOTOLY GWPEY
Ty Ypxpuxiy pébodoy &y cuyBuaopd pt Ty &vadutinly, Snhady 0% ypnotLomoL-
OWPEY Tag cuyapThoelg Xal TAG YpaPLxds Tupratdoetg adtdy. Obtwg, 4 wibodog
xaBlotatar capeotépa xal yevinwtépa, 68nyel B° elg mAfoy oxgi] xal ouyxexpl-
1éva oupmepdopata. Td Embpeye T Seutépag Spddog mpoBAnpata elyat yeyixw-

Tepag phoemg xal Exhedeypbyva obtwe Hote va XpnotpomoldyTat SLdpopot xAddot
TOY pabnpatixdy i Ty Aoty Toy.

2. °H anhij Fpagiky) Médodog

HoéPAnua lov. To mooPAruaza zie loogoomias zijc "Ayogds. *Eoy &
XXTWTEPW TlyaE Setxyly TV GRTNoLY xal Ty Tpoopopay elg  Tag &vtiatolyoug
TUag o0 Ehaiov elg Tiya dyopdy, V& ebpeb] énl 17 Bdoet tob’ mivaxog adtol T
OMpeloy ioopporiag Tijs &yopds (Omd cuyBvixac éXevbépou &ytaywyiopod).
DRSS

* Q¢ gngalverar xai €x g eloaymyﬁg._ oxondg vol tevdovov Kegpadalov slvar va
Beiky v xenoiponoinow tihv Srapéowy xAddwv Tiig Madnparixic *Emovipng el v Av-
Sw olxovopirdv mooPAnpdroy xai v énekepyaciay Siagopav olxovopixdy gawopérey.
Avd Ty cuoTnpatixyy pedémy tod IV Kegadaiov wvopitopev &vi & avayvaotng

taL v& xavéxy Tovhdxiotov tag padnpotikag Bvvoiag zob lov, 2ou, Sov xai iBiaités
QW¢ 70¥ Hov Keparalov tof magévrog Pifrlov.

Gnoure



1. 2. 116

Nivat 2

Tiph, ZAtnoig kal Mpocgopd ’EAalou

eic ulav "Ayopav

Twn Zmolg Tlooogoga
(etc xih. Box.)|(els xwh. 6x.) | (elg xuh. ox%.)|
25 1.600 4,700
2.3 1.700 4,600
2.1 2.000 4.300
159 2.200 4,000
1.7 2.500 3.600
1.5 3.000 3.000
1.3 3.700 2.400
1.1 4.500 1.600

Sac dxdBac Ty Citnoty xal Ty Tpoapo
Bhalov elg Yhiddug Bpaypdy. "Edy tomo
&ytiotouye onpela, O TaOTE mpoxdnTOVY €% TO
nohag g nuijoewg xal tiig mpoogpopds. Obtwg,

Stapbpoug TOGETNTAS! AL
tag O6motag of waToy AwTAL
Eyouy Ty BuyatéTyTa VA G-
yopdaovy elg TG BLopdpoug
Tipdg T &yopds. “Opolwg 4
Ko mONY] THg TPOSPoPS ss’
Seinydel T&E TOCOTNTHG THG
émotag Tpoapépovy of TWAY-
ol elc TG Stopbpoug TLLAG
tiig dyopds. T& onpetoy g
Topfjc T@Y 300 x%apmuA®Y el-
yor t© onpeloy looppomiag
T &yopds, tay M &yopa
abtn Aertovpyd Omd ouybijnag
éleubépou &ytarywyiopod.
IgépAnua 20v). To
mebPAnua TdY TLdY xOU-
nvd®v Tod xéorovg : "Exl
7] 64oet To0 mivaxog (3) va

oyedacfody. af xapmdhat To0

&Auxol, pécou xal SLapoptxod
xéoToug xal v ylyy 1 mept-
YPXPY TOY.

Toapuxn magdotaocis.

Topaywyis xal &nl Tob xxbétov 1o %66T0G,
%apmOAn T00 GAixol x6otoug, B¢ EAéxHy %ol TpoNYoLREYLS, TERVEL

AopBdyopey dbo épboywyioug &Eo~
yag eml Ty Smolwy Spilopey xhipaxag el
yhtdBag Bpaypdy xal Gx4Bwy. Ent tob
Sptloytiou &Eovos AapBavopey elg ythd-

[ g

s

O e 4 22 96 30 3¢ 38 42 40 50 54 80

nosorr el A dpax.

Sx. 16

MNivag 3
‘H Mapaywyh kal 16 KbéoTog
Sodelong Tivdg *EMXEIPNOEWS

poy xot éml Tob %aBétov THY TRy Tol:
Petrowpey ént TOO oY EBLaYPALATOS TR
& miyaxog, edploxopey tag 800 Xau-
7 wapmdly DD’ detxyleL TAS.

o 3 ‘OMxov Méoov *Opioxdv
SORNOV Kéovog Kéotog Kdovog
0 9 1.60
5 58 11.60 1.40
10 65 6.50 1.20
16 71 4,73 1.00
20 76 3.80 1.00
26 81 3.24 1.20
30 81 2.90 1’ 40
35 94 2.69 1.60
40 102 2.65 1.80
45 111 2.47 92.00
50 121 2.42 9.90
55 132 2.40 2: 40
60 144 2.40 2.60
65 167 2.42 2.80
70 171 2.44 3:00
5 186 248 3.90
80 202 2.53

*Ent 106 Sptloytiov &Eovog Aapbayopey Tog Wwovdd
‘Q¢ paivetar éx 100 Sraypdppatos, 1
7oy | OeTixov

oG
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&Eova Ty II. “H xapmddy To0 pécov xéotoug elvar oyfpatos U xal 7 xapmdin
o0 Sptanol wdaToug Beixyler TdY Adyoy adEvjcewg Tol OAixol xéoToug ETay
adBhyetal 9 mapaywyh. "Eay mpde otiyply dmabéowpey &ttt ndotog petablie-

O 3 10 5 2 29350 35 40 43 50 59 50 63 W 75 O
0 5 m 204 WK ¢ 203 D WD M

Sy. 17 ; Sy 18

“Qc éngaivetor éx thv diaypapndrov al yonoipomorovpevar xhipaxes elvan diagopetixal.

Avto elvor Gragaitntov, diote & Aéyos Tiig \adEfoemg Tob GAixol xbotoue ol XGTd KOAD

neyaditepog Tol Adyou adEvicews Tol péoov xai dpLoxod xGoToug.

Tot ouvey @ petabailopéyrg Tiig mogdtytog Tii¢ mapaywyTic, Téte YiveTar PoYEPDY

Bt of Sobéyreg ouvaptnotaxol bpropol Emadnfeloytar Bid Tde Tudg ToO TEyexoC.
HeéfAnua 3ov). Eig by xatotépw mivaxa 3iBoytat f) mwlovpéyn mocbtng

&vdg Epmopebpatog xal 1 dytioTotyos Tuwl) xatd Téyvoy elg Exatopplpia Spaypds.

Na ebpefody % hexd) xal Spraxd) mpboodog xal v& cupmAnpwdf & xatwtépw TivaE :

Mivat 4

elg

(=]
-

2

3 4 5 6 7 8 9|10

XtA.
dpay. [tévvoug

Ty | Moo
(p) etc[ me(q)

144 | 134 | 124 \ 114 | 104 94 84 4 64 54 l 54

Ty  éxexdy mpdoodoy ebpioxopey 2dy  moldamAactdowpey THY mwAou®
BV mocbtyta énl Ty dytlototyoy Ty (R = pXaq), T.X. 2X124 — 248,
™y 8¢ Spraxdy mpboodoy edpioxopey elg Ty mepimtwoly adtiy St &epotpEcewg
300 Bradoyixdy SAxdy mposddwy. Edploxopey Ty SpLaxly mpboodoy %atd TOY
Gvotépw tpbmoy, meldl elg Tdv Sobévia mivana b (ced. 118) 1) mooéTye adEdveton
Stadoyixde xatd Eya TOYYOY. |
3. MpoBAfuara 'AvaluTikiie Hed6SoU

HedéBAnua 1ov). "Eay dhievtixd¢ cuvetaipia
AépBogg Thy Apbpay, 1o GAxdy x60Tog Tou elyat :

d 1

l ————lxo gig; +5 } ExatopiL. Opy. ’
N yivy 4 Ypagpuxd) Tapdotacts 100 SAtxol xal pécou %boToug xal V& TEPLY AT
8 Tpbmog petaBolic o6 SAuxod x5aToug dtay & dptipde Tey Aépbuy adfdyy. *Eni-
NS va edpelij Bia moloy &ptBpdy AépBwy 10 pécoy xdotog elyat gNdytoToy.

Aboig: *Ex t7ig Bofelong ouvapthoewg
_ 2@+ _ x@E4iy b

L e e R S S P
b 7 3 i} Bdoet T@Y cuyapTioewy wdT@Y axnpatiCopey tdy wivaxa 6 oeh, 119.

1O XpYotpomot X &AteuTixde
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Nivag §
Tlooétng (q) T (p) ‘O (pXq) *Opraxd
(zovvor) (Exav. dox.) TIpboodog IIp6oodog
0 144 0 134
1 134 134 114
2 124 : 248 94
3 114 342 74
4 104 416 54
5 94 ; 470 34
6 84 y 504 14
7 4 518 — 6
8 64 512 — 26
9 54 486 — 46
10 44 440

XapAiooopey TS o TOAG
Tpdy adT@Y. “Ex T %o

&

Mu

elyat peyodutépo Etay
6 apiOpdg tdy Aépbuy
adEdyetat. “H xapmdin
To0 péaoyu xéoToug elyat
oyfpatos U, &g owi-
Bwg, xal Exet Ty €Aa-
yiotqy e Ty Gty
& apiBpdg TY YPMot-
pomotoupéywy  Aépbwy
elyat T, O paivetar €x

P ST A TR O e v e 00 5’.“'{9&[&‘1“10;.

Sx. 19

IgéBAnua 20v) °Edy €pyo

105 xbotoug xal Tod pécou xbatoug Emi T Baoet TOY
OAng To0 A0l %63Toug cuydyopey 8Tt 1 abEnotg Tob-
xdotovg  watd  Aépboy W

rECH

_2 (-3

6 9 2 5 18
Sy 20

otdotoy toupbytoy ypmowonolf X Epydtac

elc Exaotoy Epyatixdy dxtdwpoy (Bdpdia), % mapaywyd) i Evarplag xote OxTd-
wpoy Sdyatar v dewpndi) B¢ cuydptnols TY YPNOLpaTOtouRéy Wy EpYaT®Y. *Eotw
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Nivat §é

*Aoudpdg AépBov *‘OAxdv %6070G Méoov x6oT0g
b'< glg Exoroppvoro elg ExatoppvoLa
0 5,00 — 3
1 5,30 5,30 :
.2 ‘ 6,04 3,02
3 7,10 2,36
4 8,41 2,10
5 10,00 2,00
6 11,80 1,96
7 1382 1,97
8 16,05 2,00
9 . 18,50 2,05

" 10 21,15 2,11

: x” :
Bt M cuydptnotg adty elvat : [ 5 ( G 'g‘)] el¢ Téyvoug.

@) N vivy N ypapuwdy mapdotacts Tiig ouyaptioews tijs mapaywydjs xatl
V& peletndy) 6 tpdmog petabolils s dvaAdyws pE oV dpibpdy @y ypyotpo-
ToLoupEywy EpYaT®Y.

6) Na ebpedy) 7 mopaywyd) xatd Epyduny (péon mapaywyh) xal va yivg A
YPAPLXY] TNG TAPEOTACLE.

Y) Ak moiay Ty T00 X Exopev THY PeYloTy Tapaywyny ;
WAy 100 X Eyopey Ty peyloTyy péony mpaymynv

Adoug. ’Eocv évopacmp.sv Y TV TEpay WYY, TOTE

y = ( ————‘) noL yM=-3;—(3___}é_.)

Edy oynpatioopey mivanag St& tg 800 adtdg cuyuptioets B¢ dvwtépw, Axpbé
vopey tdg Bho ypapixdg mapactéoels (ay. 20). Obtwg, N Shxd) mapaywyy) &vép-
Yetar cuyeyde xal Aapfdver Ty peyxAuvtépay g Tuwdy Stay of Epydtar Tob Evdg
dxtatdpov elyar 12. Katémey tijg peytomne e Tupfls, M mapaywyd) cuvexds éAat-
tobtat. ‘H xapmddn tiic péong mapaywyijs elvar mupabodd xal N peyioty Ty
s péong mapaywyfic dvtiotoryel el 9 Epydtag xatd épyatindy dxtdwpoy.
IIoéBAnua Sov) “Eotw &t elg yadaxtoxopixds cuvetatptopds Tpoopépet

At mofay Tl-
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d yda Tov elg Ty &yopy WS néhewe E63opadiaiwg. H E63opadiaia mpoopopd
(mocéTng X elg dxddog) EEapratat gmd Ty Ty i Oxdg elg Spaypds, abppw-
yo pd TdV vépoy :

x = | p — 1200 -+ 200
gmov p petpeitan elg Exatoytddag Spaypdyv. N& yivy 1 Ypopixd) TapdaTaGLS TS
/ Tpoogopds xal v& &modety 0] :

Mivat 7 «) “Ote Bty Omdpyet Tpoopopd Etay B TR
Tush \Oxddec elyat p.mupo-:époc oy 1 2(‘)0 op.
i\ - 6) “Ot ) mpoopopd adEdver cuvexis &tay N Tt-
elg Exatp. 0. yGAaxtog bE4 1 3y 1200 3
S 2 i) adhyy Tepay TOY p-
Adows. "Ex tijg Sobeiong ouvapticews g
12 200,0 T popopds aympatilopey TOY &xéhovboy mivaxo T %ol
13 210,0 YopdoGopey THY XapmOAY.
T g ‘H xapmdly Tijs mpoopopds elval [LOYOTEY WS
- abEouca” OLd Tt - 2
15 217,3 5 & 2
, pag Tie THis P
16 2200 pixpotépag  TOV
17 222,3 1 200 3p. M pila o
18 224 4 Sty elyat mpaypo .gm
19 226 4 Tl wol Emopé- 5
2 2282 ywg oty Omdpyet %
y 7 2 , 36 <3 P
= e npoapopd. Otay 7 uoroveasic. doan
Ty elvar peyo- Sy. 21

: Autépa @y 1 200
Spoyp®dy xal adbdvetat ouvex®s téte ol %) mpoopopd elvol e YXAUTEPLL.

4. 'H rpagikiy Médodog eig THY Adolv FevikGv MpoBAnuarwv
Etgecic v@dv ouldv uids EEvodosas.

%) ‘H &Eiowotg o0 mphTov Babpo.
‘H gEiowotg ax + 6o= 10 elvat 7 yevixi] popyn tie &Etoboews ToD Tp®-

’

tou Bafpot. ‘Eav a0 7 EEicwotg Eyet mwhytote play mpaypatixdy. piCay
==l *Bay AdBwpey TV OLYLPTY-

oy y=ax + 6 N vpapuxi TAPAOTAOLG

tijc ouyapthoews elvar pla edfetor xal 1)

ebpeate tii¢ pilme TS gEiothoewg (ooduyapel

pe Ty ebpeaty Tl onpeiov Topdjc Tiig edbelag

\ i pE Tdy dBova TOY X. BEi¢ 10 oyfjpo mapiota-
Sy 22 Tt A edfela y = 3x + 3.

6) “H yeyuu) &Eiowotg 100 Beutépov Babpob 3tBetar HTO TS ax?4-6x-y=0.

(U

— 6 4 16— 4day S —p—V6 —day
2a Rt 20,
slyat mpaypatixal xal &yLoot, paytaotixal 7 toxt,

A

At pfCar Tfic gEioboewg X, =



1. 2. 121

2ay - A =16"—4day >0, A=6 —4day <0 i 6 — day = 0.
*Bay fewphiowpey Ty cuvdptnoly v = ax? 4 6x + y 1) Ypapixl] Tapdotacts
Tiic cuvapTioews adtiig elvar pla mapaBody (18 *Ayal. Tewp. N. Zaxellaglov),
Jjtig tépver Tdv &Eova TdY X elg 0o onpelx, pdmtetar Tod &Eovog, 1) Oty Exet

7

el %e |

/
AL0

Qi
LN
Il
Q
\

Sy. 23 Sy. 24

%otydy anpeloy pé 1oy &Eova. Hapamiedpuwg Setnvboytar af tpeig mepimtdoetg g
oxeTuxils Béoewg thy dEdvwy xal g dv Ay mapaboriic (ox. 23). “Ay Adbwpey
g GptbpnTindy mapdderypa THy owvdptnaly y = X! — 6x — 3 (Keg. 3ov) af
ptlat ol TpLwydpoy elvar 6,46—0,46. '

Y) ‘H ypapuxd pébodog Bia ty Aoty &Etahoewy Babpod dvwtépou tol Seu-
Tépou Bty GBMyel mdytote elg Axpibi] dmoteléopata, Etay  Ypnotmomotdiey |éyoy
dxepatag Tipdg 156 x. [Ly. Eotw 4 &Elowotg y = 8x¢ — 14x® — 9x* - 11x — 2.
"Eay Xemotpomotowpey [ovoy dxepaiag Bradoytxde Tids Tob X, ebpioxopey T
onpela (—2, 188), (—1, 0), (0, —2), (1, —6), (2, 0), (3, 220), t& émota, day
T tomoBetiowpey nl Tob Emimédou xal XopdEwpey Ty xapmbdAny, &’ Evdg piy
S{Bouy Eopaipéyoy oxfipa Tijs xopumOAng xal &’ Etépov mapéyouy péyoy Tag Blo
Teaypatixag pilag tij¢ eEtothoews —1 xal 2 (oy. 24). Obtwg, v Td oxfipa Tijg
XapTOAg elvae Tijg poppiic W xal af téooupeg mpaypatinal pilar elyar —1, 1/4,
1/2, 2, ai aywtépw axépatar Tipal 3(Bovy Td oxfipa Tis xapmbing Hmd wopepny U
1e 300 mpaypatinds pilag —4, 2. ‘H pébodog adti) xabictatar mepiocotepoy dxpt-
Eic 8tay 7 ypapuu) mapdotacig s xapmOAng elyat tedetotépa (BA. Kep. Hov).

S. IuoThpara éEicHocwy

H Motg Ty ypappixdy cvomqpdtey Tob mpdrov Bxbuod Emituyydvetat
edxéhwg B ahyebpuxdy peféBwy, Yvootdy Ex tdv yupyaciaxdy 6BAiwy. “Ag
Umobéawpey &1t Exopey By abotrpa 300  2Eiahoewy & <800 a&yvdaetoug, ST TAY

Yeveudly popeihy : f(x,y)=0, f,(x, ¥) =0
To Cedyos (x, , y,) elvar pia Abotg tof ouothpatog Stay :
f, (x,,y) =0 f, (x,,y) =0

Bnhady td onpeloy (x, , y,) elvat xowvdy onueloy Tdy ypapixdy TaproTLIEWY TOY .
300 &Eiahaewy. ‘Emopéywg, e Ty Ypapuxiy Aoty tol ouotipatog edploxopey
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<& onpela TopTlc TOV 300 napmoh®dy alTiyes TapLoTody Teg 2ELohoetg ToB OUOTY-
potog. Ty Ypapuxiy adTY €000y Epappblopey xal elg Ty WEP(TTOSLY KATE
iy émotay N pie 7 wal ol d0o &Eabaoetg elvat dmepbatinat. H Ypapuxd] pébodog
pde Bidet piay TpOGEYYLOLY TOY plCdy TS gEtohoewg ) ol GUOTAPATOS, YTLS elg
<& olxovoptxd 7 Bropnyovrd npobAfpata elyat &pweT].
Magédeiypa. "Eotw © shotpa 4X + ¥y = 2, x* 4 y* = 3xy = 0: 5
Awg y& Mowpey TO GOOTRE adté, elte dvtixabiotdpey Ty Ty Te0 X
el i)y deutépay Ex Tijg TPWTNG Xkt Aopey Ty TPOXHTTOVCEY ¢Eiowaty Tol TpiToY
Balpod 63x° — 108x* -+ bdx — 8 =0 &g &ywtépw, elte edplonopey T& ONpel®
Topdis s cdfeiag Ty bmolay moptoTd 7 mpbhin p& T pOMAoy t00 Desargue T
§motoy TapLoTd ) SEVTEP. Af pifat, xata mpoakyyLoLy YtAtooTol, elyat
x = 0,33 , 0,48 , 0,93
y = 0,72, 0,08 , —1,12*.

O IYNOETOI TOKOIX (ANATOKIZMOX)

5a) Elg ty mepintwoty <00 GmA0D TEH%OL TO KEPEA%LOY mapupéver otabepdy
XoTe THY YpovLxy meptodoy Ted Saveiov. Eig Ty mepimtwoty T00 cuyBéTou TéROY
O AEPAAALOY adEdvetat elg T téhog ExdoTyg &y aLTORLGTLRTIG—XPOVLRTIS Teptéd0v,
5i& Tijc mpoobéoews To0 &yttoTolyov Té%ov, Stapxodons T¢ Tept6Bou Tob Bavetov-
Eig iy &pxhy ©is Seutépag GyaToxtaTiRTS meptédou, T xepdatoy elvot ey ohb-
TEPOY &md 1o xepdAutoy TS TEOTNG &yaToXLOTIXT|S mept6oov. ‘Ernopéyws 6 TO%0E
tiig Beutépag meptéou elvat peyohbtepog &md ToV dpethbpevoy Té%OY elg & TEAOS
Tiig TEWTNS mepuédou. ‘Opotws, elc T Ttéhog ExdaTyg THY Emopéywy EVaTOXLOTLXOY
TeptéBwy TO AEPLAALOY cuyey@g adEdveTat xal Emopévog & Tonog 6 SPpeLAOEYOS
elg T téhog uas TOY Sradoy k@Y TEPLEBWY elyor  peyxAlTepos amd &xetyoy T
TEONYOLREVNS TEpL630V, ! ;

‘H &yotoxtotind] XPovixd] neplodog xx0optleTat gnl ) Bdoet ouppLYLaG,
SOyatot O v& elvat ofadfmote ¥POVLXT] meptoBog, T.X. ETOS, SEapnyvia, TpLpvic
%.t.h. At play poxpdy ypovuxdly mepiodoy, N Braupopt WeTakd suyBétoy xal &mhold
wénov elyat Gpxetd WeYEAN. ,

Qo JelEwpey Ty Otapopdy adti)y o Eyde Sraypdppatos elg T émotoy Y-
pdoGopey T&S YPOPLAAG maupacTdoets To0 GmhoD xal ouyBétov Té%OL. :

~ “Eotw & T dpyixdy xepdiatoy toxtfopevoy. e amitdnioy €%, . “Edy AdBw-
pey TpoToY iy mepintwoty 100 &mhod Téx0v, TOTE €l TO téhog To0 TPWTOL ETOVS

p]

Q& Eywpey %1 100" el T téAog ToD Beutépoy & + 2 T%(T“ xal elg T TEROS

700 p-ob Etous & —+ p'T%O_“' Anhadv, td Exdotote xepdhatoy elg T Téhog (Lds

* Awd thv Siegeldvnow T@Y YOORRXDY GuoTnpéTOY, TG Omole elvay dragaitnra S
ol%OVORIRAG deaplag xai iSLoitéomg THS dempiag tod {ooCuyiov.

Bléme N. Xattnddxe «<Modpota "Avotéess *AdyéBoug», Pareto «Manuel d’Eco-
nomie Politique> 9a #x8. 1927, oeh. 5 963, Bowley «The Mathematical groundwork of
economics?. - ;
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ypovuxijs meptbBou elvat 8pog TVg &ptBpnTindjc Tpobdoy
o, a{-ﬁa, oc—l—2i%—oc Sl oz+p.f)—0—oc
i dmotag Tp®Tog Bpog elvat ) oc.mcl A6yog 1—8—0—a

By AdBwpey elg Ty mepintwoty Tol cuyBéton TéxoL B¢ EYATOXLGTLRTY

neploboy T Etog, elc T TéAog 00 TpdTou Eroug B& Exwpey xepdlatoy o« 1?)0 %
g g X St
7« (1 = 166.) , elg 1 Téhog 'cou.Eeu':épou Eroug O Eywpey « (1 B 100) ?

yal el t& téhog Tol p-00 Etovg O Eywpey ac(l -4 1—&)—)“, SnAadh T8 ExdaoTote

xepdhatoy el 16 Téog uds dyatoxtotixdls ypovixile meptéBou elvar Epog TC Yew-
ILETPIXTG TPoGoOU.

o a1 4 = 1L = Sy L 7).
() (4e) ()
i émolag mpdtog 8pog elvar & a wal Adyog (1 A5 -1—8(7)

*Eay Mbopey b enttéxioy 100¢€ °f, téte al dvticToryol Tp6030L YpdepovTat.
o, a(l 4 ¢), a(l 4+ 2) . v . el 4pe)
o, a(l 4 ¢), g1 )i ol S it

"Eay fewpfjowpey thpa 1 xepihatoy elg o Téhog ExdOTNG XPOVIXTIS Gyo-

ToxtoTLdjc meptéBou Mg cuYEPTYOLY Tob ¥pévou X xal dyopdowpey adtd y, téte elg
U8y Ty mepintwoty To0 &mAol téxov y = a(l - ex), elg 8¢ Ty mepinTwoty Tod

ouyféton y = a (1 e)" ‘H pdy mpdty cuvdptnaots elvat Ypajuuxd O Tpoc

TOV ypbvay, 1) Seutépa éueeux‘q *Eay « = 1:000 000 xat & = 4 °/, téte af &Et-
owaetg elyot

y =1000000 =xat y=1000 000 (1,04) 701“,

Eic 10 Sudypappa (ox. 20) 7 edbela AB 3% ¢
Taptatd Tdy &mAcly Téxoy, N OF xapmOAn AT 35"
Ty abybeToy. N

‘H xAlpak 100 xepalaiov petpeltar elg §50
Exatoppbpta Spaypdy, 6 8¢ xpdvos elg Ewn. ‘H (gzo
Biapopa Ty tetetaypévwy AE Bewxvier 18 Enl o G 5
mhéoy moody & émoloy Aapbdvopey el Ty we- o _
pintwoty 100 ouyBétou TéROL S play meplo- ol s et
Soy 80 dt@y. 'Ex to0 Swxypdppates Enbong 00

patveton Bte 5o play Bpayuypévioy mepiodoy W Brapopd elyat wixpd. Alloc e
play paxpoypbyioy 7 Srapopd elvar Tepaotio.

At cuyaptioets 6ptlovrat pévoy Sudk  dxepatug Tdg 1:00 x, Oa éEetdcwp.ev
&yahuTindTepoy Thy ouydptnaty Tl cuybétou téxou.

)
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*Eay 1) cuxvétns s AyoToxloTLXT]G MEepLaBoy elvat ¥ 3¢ Exactoy &g TOTE

g YYWwoTéy :
3 VX
Vit (1 et —)
y
) e ; 1
xal Td X Aapbdver Tupds alTiveg elyar molhamAdoix Tol o,

A 1 1A €
Avd Tipag o0 X altiyeg Oty elvat ToAAaTALG L TOD o 1] GuYAPTNSLS WS gx

ij¢ phoewg ToD TpobApatog StV elvat Hpropéyn. To xepdAatoy EaptaTar &md 800
napapétpous, ol &motat TxpLoTODY TO ETLTE%LOY val iy ouyyétyra. Elvar gave:
pdy &x TS cuyapTijoews &t T xepdhatoy, €av 1 suyvétne elvat 1 adTh), adEdvE-
za taydTepoy dtay 1o dmiténioy  elvat peyahdTePOY. *Eniong 8t 1o adTd gmeto-
yioy T xepdhatoy adfdvetal TayoTepoy Btay 1) suyvbine elvae peyaAuTépd.

‘Ray thpe Omobéswpey 8t v —> X, Smhad &t 1 dyatoxtotind] Teplodng
elyar otiypeaia, TOTE YPAPOLEY : '

B e i (G

y
Bmov = —

“Otay y—> €, p—>*® ol 8p- (1 + —}—)‘L — e (Kep.III§3).
. Ddis b .

‘Bropéywg, y = % I Gtay v —> © .

Ei¢ ti)y mepinTwoly adTiy 6 GvaTontopds elyat oLYEXS

“H Zyyoo 700 GUYEX0Ds &vaToxtopol elyat Gpypnéyn xal améyet i mpaAY-
LATLXGTNTOS ag Sovatar v& Bewpndi] g mpooéyytals *VTHS Stay 1) ouXVOTNS
elyar peydAn. g

"By iy dyotépw Quivetat 8Tt td TpEbAnpe Tod ayatoxtopol amotedel piay
amAiy  dpauppoymy TS GUYAPTY|OEWS e~ xal adtod <00 15lov &piOpod e. ObTwe,
gy dmobéowpey Bt tpamelitng Tie XpnélponOLeI elc tog dpyactag TOU oy abybe-
oy téxoy xal Bt elg piay Bpayd)y Aapbhvel 100 °/, 8w& Ty Tepiodoy gydg Etoug,
elc T téhog o0 EToug B 2y 14 1 =2 %p. "Ry Erayatoxicy T xephAcLoy woel
tdy téxoy pE T 18Loy 2mitbwioy elg To TéAOG T0D Bevtépou Eroug B EXY 24+ 2=

= 1+ *=4.Kaldy EmayodBy o abtd dmt X Evy 0 A6y (A Df—i2%
*Bay 0 &pYt*xdy XEQEALLOY, Snhadi) 1 8pY- ayatoniletat xad’ Exdotny E8x-
pviay meds 5O o 2nitéwoy, tte 6 Tpamelitng 02 A6y elc T TéAOG TS TE®OTNS

EEapnyiong 1 -+ —;— = 1,5 dpy. xat elg ©d téhog ToD TpWTOL ETOVS (1-}——-;—)

1 AN 3 bR 1\2x
(1+—2—) — (1+—2—> . Meta x Etn 0& Mdby (1+—2—) , moady b émoloy elvat

;pa\'oc)\t"nepov 00 TpONYOLEVOL. "Ray 6 dyatontopds YIVETAL xotd Tpuyiay pi

T SN W I

4
H
i
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1 \4x
25 °/, elg t& téhog TOY X ETAY B Adbm (1 + —1—) , moody 1 Omoloy elvat

dvbpy peyohbtepoy &y 1 mepiodog T0D GyaTontopod elyat 1/36D o Etoug TROG
1 \365
1/365 ), pevd x Eun 0 Ay (1 o 3—65) e

Teyyartar to 2pbrnpa : 2oy 6 Tpamelitne Omodiatpf cuvexds Ty XPOVLXAY
dyatoxtotixay Tepiodoy 0% hapbdvy cuvexds mepioabtepoy 9] Byt ;
1
‘H &ndytyorg elvar dpyquend, o6t &p. (1 -+ —) == 2,718 .... =xal
p,——)do P
Emopéyg TS WeyxAGTepoy moody 1o Smoloy Bbvatar va Akby 6 Teamelitng elg X
gy elyoaw eF '

8) Ev Kowovixdy tapeiov mpoapépet 300 elddy “Acpadelag elg ta pédn
tov. Td mp@toy eldog mpdg D000 Bpy. &p° dmaf xal 10 Bebrepoy ellog mpdg H00
Spy. émotwe. "Bay af xatabéoeig el tag Tpamélug Exovy Emizéuioy 2%, peta
mboo £t T Oebrepoy eldog GopuAelug elval OLPPEPOTEPOY TOD TPWTOL Btk T&
REAY

Adoig : Td mocdy 1y b 000 xatatibépeyoy elg tiya Tpdmelay botepa dmd
x ¥t 0% avéMdy el 5000 (1,02) X . °H Bevtépa dopdhere B 4EICY petd X Eun
500 x . ‘Emopéyec, 7 Sevtépa 0% elvat cvpgpepwtépa Tijs mpwTNG €AY

500 x > 5000 (1,02)*
i b x 2 50 (1,02)*

‘H 2Efowotg elyar dmepbutind) xal St& THY Aoty Tng 6% ypnsipomoriow-
pey iy ypxpudy pébodov. Aapbhyopey todg AoyaptBupovg dupotépwy TOY WeADY
¢ medg Bdaty 10 xal ) EElowotg ypdepetat.

X0y B doy X > Aoy 50 - x Aoy 1,02 A
1 Aoy x s Aoy 104-x doy 1,02=14-0,008

Ar ya eBpwpey Ty Aoty oyedialopey
T&s  ouyapthoelg y, = 1 - 0,0086 x xal
Y, = loy X &nl toy adtdy &Edvwy. ‘H teta-
Yiéyn Tob onpeiov Tiig Topdjs TwY BiBet Ty Ab-
oy, af xapmdlal cuvayTdyTaL Tepimov elg T8
onpeloy x = 13 xal Emopéyws Btay X > 13
M 8p° dmak dopdAeta elvat GURPEPWTEQRX.

Ei¢ ty Mooty 1o mpobMjpatos Expnot-
pomotficopey Ty AoyaptBuxdy cuvdptnaty pi 21,38
B&aty 10. AN elg mpoBAfjpata elg & 6mola ypratonotodiey Atapoptxdy 7 Olo-
*A\pwTixdy Aoyiopdy, 1 puatkd] AoyaplBuind cuvdptnog elvar mpoTipwTEpY B
Ayoug Tode bmoloug O 1Bwpey el Emdpeyoy xepdAatoy mepl mapaydywy.

6. Aboig Tiig EEloboEwg AX = €*
ITo6BAnua 1ov) ‘H éEiowois Ax = e* elyar Omepbatindy EElowots, ©f

Tpde dyywotoy x. Koy évopdowpey y, = Ax xal y, = e téte 1 TETMN
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pévn Tob -onpeiov Topdic tiic edbelag xal Tij éxbetixijc ouyaptiicewg elyar Adatg
T00 ouoTpatog xal Emopéywe 2Eiodoewe.

‘0 ouytedestis Stevbivoewg g dpamtopéyye Tiic Stepyopéyne Bix. Tiig dp-
Xl t@v &Edvwy elvar e xal ¥ &Elowoic gy = ex. ‘Enopévug gdy A>e téte
P Exopey Bho onuela Topdis, v A = e tdte Eyopev
Ev ampeloy énagpils, xal day A<<e 18 oypeloy Topdic
elyot QayTaoTLdy.

HpobAijpata tdy émolwy cuyfiBuwe 4 Aboig &yd-
Yetar elg iy Aboty g EEodoews Tiic dvwtépw
Ropoils TpotpyovTaL &md oTaTLOTIXG Sedopéva TRY
o émolwy af Ypaguxal Tapaotdoels SOVaYTAL XATE Tpo-
céyytaty va yapaxtnpioBody G¢ éxfetixai. “H cuye-
Xhs Expayavomoinats, xatd t& tedeviala Ety, TdY
récwy Tiig mapaywyis cuyeydg cuytelel elg Ty EAdTTwoty T@Y EpYaTIX®Y YELpBY
TpoE TapAYWYRY TpdTwy HAGY, T.x. dvlpaxos, otdfpou x.A.m., eve N avdmtubig
il Bropmyaying dmaitel cuyex®s peyaAuTépas ToGSTYTAS TPHOTWY HADY.

‘Emopéyog 1 péy Eldrrworg toy Epyatindy yetpdy elvat obivouse Suydp-
oL g mpdg TdY Ypdvoy, ¥ B8 dmartoupdyy TosbTng WEdTWY HADY elvat abEouca,
Ond iy mpobmbheaty 8t af dywrtépw cuvbijxar O& mapapévouy af adtal. Oftwe, N
Expayavomolnatg el af dydyxat g Bropnyaviag elyar Sbo dytiTibépevor Tapd-
Yoyteg elg Ty Ypvoipomoincy Epyatir@y Yet- :
pov. Kig & Sudypappa eig 15 émolov b dpydy
T00 %pdyov Aapbdvopey 1o Etog 1870, 4 xapm)-
ANy TapLotd Ypapixde Tode &ptBpodg tdY p-
YOTX®Y Yetp®Y T@Y dnattoupéywy Bid y& éEo- :
pOZovy Eya téyyoy dvbpaxog elg piay Gpay, |- il
, Takd tdy étdy 1890 — 1940. ‘H RAPTOAY] ¥, i

3

&an(; zex

=y 27

TapPLoTE & Axdy moody dyBpaxog 10 EEopuo-
obpevoy Exactoy Etog elg Ty adTy mepiodoy.
‘H xapnddy y, Sdvatar xata TPOGEYYLOLY Y& R g Tl
BewpnBy) O¢ pia gbivousa Exbetixi) ouYdpTY- :
w0 Tpds T8y ypbvoy. ‘H wapmidy y, Sbya-
TAL AT TPOGEYYLALY Vi Bewpnb7) g pia abBovsa Exbetixd) & onpetoy KONTTG.
“Qote Suvdpela va ewpfiowpey ¢ Eioboete Ty XEPTUADY Tag xdTwOL
A A

pr— 1

Vol Vit renaE (1)
1—-}—&“ Bt

Zy. 28

tY

8mov A,, A, @, 6, v, elvac Betixol dpibpol xal (x> y > 1).

‘0 dpbpde tdy Epyatidy yeip@y @Y ypnotpomolouptywy xah’ dpay el
&y Etog, elc iy meplodov &md 1890—1940 5idetar Hmd tij¢ éElowoewg :

A
—_— A=A 2
, tY(14-e*PY ; R ‘

"Edv Tntiowpey eig Ty TepioBoy adTy T& Etog x&Td Td Smoloy XpYOLto-
motobytot of meptoodrepot &yBpaxwpbyot, 0& mpény v elpwpey T péytatoy Tijg

Y= Ve Vs
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Suvapticews (2) (Kep. 5. 8, I). ‘H ouvdptnote (2) elyar ouveydjs xal Emopéyue :
et P y e (il
il et
"Emeidy) 3ty ondpyer Ty o0 t Btk Ty bmolay & mapovopasTig yivetaw dmet-
woc, 0 mpkny & apubpre €T (L 2Py —Ered P 0.
‘H pta t = 0 imoppimtetar émetdy) xeltar EEw tfjg Ypovixijs meptédov elg

Ty émotay pedetdpey o mpdbAnpa xal 4 Smola mpdypatt dpyilet els THY Ty
t = 20 (1870). Ai &t piar tiig éEtohoewg Bidovtat Hmd g

QR e it Py 2 Ve Pty 6t fy=

=0

y =

a—y

Bkopey Yy —61=—0 (3) xal A = & xal 1) Motg tijg 8Etobdoewe dydye-

Tt elg thy Moy tiig Aw = e”.
"Eay Mbopey dnd otatiotixg Sedopéya tdg dptBuntixde Tpds
3,67—1,06
1,06

‘H aywtépw Elowat ypdpetat e” = 11,61 0 xal énopévug Exet 800 mpa-
Yhatixag pilag, 11,61 > e.

*Eay Mowpey thy 2Eiowoty adtiy ypapixds, (g dvwtépw, edploxopey xotd
Tposéyytoy ©, = 0,10 xai o, = 3,8. "Ex tijc (3) Exopev

t, = 12 &y xal t, = 52 &y

Ex g ypagpixile mapactdoews Tis v, bAémopev. Bt 9 SUYEPTNOLE Exez
€hdytotoy Bia t = 13 xal péyotoy St& t = 52, “Emopéywg 6 peyaddtepog dpt-
Bpde avBpaxwpdywy Eypnotponohfy xate T Etog 1870 - 52 = 1922, “H dxpi-
et Tjc Aboewg £vdg mpobAfuatos T Wopplic xOTHS gEaptdTot, QUOLXE, NOTX
Tp®Toy Aéyoy &md THY TWPOCEYYLGLY TOY OTATLOTLX®Y DeTOLEVWY, xafd¢ Emiong
&nd tdy tpdmoy Adoewg tijg Onepbatixiis EEtoboews. H ypaguxd Abotg s Totab-
¢ éEtodoewg pdg Oider play dpxetd

= 3,67, B — 0,093, = 1,06, .téte @ A= =11,61)e

XaAiy mpocéyyiow Ty pGdy, GAAa B NG S

TRETY) va dyapépwpey &t dmdpyovy xal

WEBoBor aftiyeg pag BiBovy peyautépay i S L

Tposéyytaty, m.x. ) pébodog To0 Newton,

% pébodog Ty Yopd®y xAm. (BX. Salva- 1 2 1 KA@otg

tori : The Math. solution-of Eng. Pro- '

blem. Keq. II). » 2 N 3 | Bagh
IodBAnua 20v) ‘O xatwtépw wi-

VaE Beixyber tdy dpLlpdy Opdy mod Xpetd- 3 1 .2 “Yoavois

Rovtar &ia Y. xA@oty, Gagiy xat Dpay- :

9ty 1 000 miyewy &€ Exdarou eldoug Hopa-
Spdtwy A, B, T' (nepcla.pGavop,évwv xafuotepfoewy éx tijg &AAayfic EpyaTix®dy
SudBwy x.1.1.).
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‘0 Srevfuytig TOG épynotacion Béler v YYwpily néooug myetg &€ éxdotov
eldoug Bbvatar ya mapaydyy T €pYootdotoy xatd iy neptodoy Evde dxtadpou
(Bpyatixd) Mpépa), xwple dvdmavoty :

Ao : *Eav dvopdowpey X, v, o, tdy Gpibpdy @y miyxewy el yehddac
dmd xkbe eldog, oltiveg Bbyaytar v& xataoxevashody el Eva xtdwpoy (Bpyatinh
Npépa), téte St Y xAdoty T@dY ThYewy adtdy 04 ypetxohosy (x -+ 2y + w)
dpat. "Enetdy) 18 xAwstipioy 0 Epyachy) dutd Gpag: x4 2y 4w —8
Mg <2v 8oy cuddoyiopdy B iy iy O& Exwpey 1 2x + y + 30 == 8

xal o Tty Gpayaty : 30 4y 4- 20 =38
‘Emopéyug af tpels dyvwstor moabttes elvar pilat tob GUGTYIATOG :
X+ 2y + 0w=28§
2x + y -+ 3w =28

3x + y -+ 2w =8
"Eay dytixatacticwpey THY Ty o0 X éx Tijg TpWTNG elg Thy Sevtépay xal Tpf-

™Y, edploxopey : 3y —w = 8§
5y 4+ v = 16
Adoyteg 1 cbotnpa adté, ebpiaoxopey y =3 %ol 0w =1

"Aytnaliotidytes tde Tpd TEY Yy xal o ele Ty mpdTyy Aapbdyopey
x = 1. ‘H Xboi¢ top oUSTNPATOE X = 1, y = 3, w=1, elyat TapABEXTY), &Pl
Gl af Tepad elyae Oetixal. Mia dpynTid T érotaadhmote petabintiic O &det-
xyue T &Bhvatoy Aboews tod mpobApatoc.

eéfAnua 3ov). ‘Etaipla tig xataoxevdle: fadasoiovs yaAuBdivoug ay-
paviijpas. "Edy w0 oxfjua tdy onpavtipwy elyar xubixdy TAevpds 2 T.u. y&
npoodoptalf] T mdyog thy ESpdyY Hote & onpavTip va Eémumdéy el Ty Emiepd-
veway tijg Bakdaans.

4dvois : "Edy dyopdowpey a ti)y éEwtepuudly mAevpdy 100 %060y, ® TS eldt-
%0y Gdpog To0 otdvpou xal y T eldixdy Bdpoc tob Gdatog wal éEtodowpey T 64-
pos o0 onpaytiipog pé td Bdpog Tob dxtomilo-
y‘ péyov G3atog &ml 1) Bdoet tfic &pxfic Tl *Ap-
‘ Xewngous, Ba Exwpey Ty dxéhovboy 2Eicwary
W¢ Tpdg 10 mdxog X To anpayTiipog :

wla® — (¢ —2x)'] = ya
A’ aytixatactdoewg elg Ty EElowoty ap-

™y T@Y o — 2 xal % == 1,85 ebploxopey tiy

€Elowaty to0 TpiTou Bubod @ -
8x® — 24x? | 24x —1102 = 0
A thy Moty tijg 2Eiahoewe adTiic pn-

Y/ case (40) i Uy _ Otpomomorobiey Ty ypapuxdy 1€0odoy. *Ex tos
| oxfpetos s xapmdrng BAémopey St éyoy
Sy 29 pla pife tic @Eiodhoewe elya TPV AT,

At & Bbo pilar elya paytaotixatl, Qc
éx tobTov 1) péyy Topadexty Aiotg To0 mpoBMijuatos elyar x = 0,044.
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H Motg adtiy xata mpookyyioty ytAtootod elyar Gpuetd dupibic Sid THY
TpaxTIRy Epappoyny 100 mpobApatog. Eig 1 Sidypappa ypnoipomoLodpey St
PopeTinds uAipaxag Sk )y dyebdpTnToy petabAqTiy xal Ty cuvdptnoty. “H %At
kag 100 &Eovog Tav x elyat peyoedutépa, Sétt %) &vapevopéyy Aatg Ex tijc pboeds
TS TpEmeL v& elva pinpde dptbpde.

IeéBAnua 4ov) Td Endpeyoy mpbinpa, Stapopetixijc POcEWS THY TPONYOL™
BeVwY, dvixer elg play watnyoplay mpoBAnpdiwy T@y émoiwy 7 Aot &motel
1Vdowy Tewpetpiag xal 3twg *Avatvtixic. “H yxatdotactg pidg bropnyaviag ele
Ty yopay elyot oteyk cuydedepéyn pé 10 ouyxowwyvtaxdy Sixtuoy adtiic, pé Ty
Tomolealay tHy mphtwy HA@Y xaxfbg wal pE Ty xatavopd)y TdY xaToixwy TN
"Eay dmobécwpey Btt ¥ ydpx elvar émimedog (mpdypx o moloy By &méyet Tijg
TpaypatixdTytog Sta Ty AATWTEPW GYLAUGLY), Téte T& TpobAMpata Tol elBous
%0Tel aydyoyzar ele mpobMjpata tiig dmuméBou yewpetplag ) Tob xbpov TdY Sbo
Stactdoewy. ‘H Eyvota o0 Yewpetpixol tomov xafbg xal af yewpetpixal xata-
Oxevxl Eyovy 1oy Tpwteboyta pdhoy elg THY Adoty @Y mpobAnpdtwy adtdy. Obtwg,
€y Hmobéowpey Bt pla xal 4 adty gmuyelpnotg Exet Bbo Epyootdota elg Sbo Sta”
Popetixdg mhhete, m.y. "AbOfvac xaxl Béloy, t& émola mapdyovy TO adTO TEOLSY
aAN& Hmd Brapopetindg cuybxag mapaywyilc xx0dg xal petapopixdy EEGSwY, téte
elvar puotdy B thy “Bratplay va &Eetdoy td mpdBAnLa 100 CURPEPWTEPOL TRG™
Tou Sravopdjs elg tag” dyopde Tng &v oyéoet pé Ty Oloty tdY dpyosTacivy TG,
Snhady e gEaxptbioy motag mweptoydg Tiic ybpag Ok mwpémwy V& Tpopodoty Ex Tob
€pyoatasion "AlOny®y xal wolag éx tob &pyostaciov Bélov. )

‘Emopéywe, 06 mpény va mpoadioplowpey iay ypappny, it v& xwptln )
By meployRy tdy xatavadwtidy eic 390 meployde. Tay meptoxdy Stavopic o0 Ep-
Yootacion "Abny@y xal Ty meployiy Sravopdjc égyostacion Bélou. I'evixdrepoy,
Gs dmofécwpey Bt td 30c dpyootdown tilg adtiic ‘Bratplag driya mapdyovy 10
adtd &yaldy elyat gyxateotnpéyx elg B0o Ofosic A, xal A, &meyoloog 20 widAte.
Yrobétopey &ve «al ouyBijxat mapaywydic» Si& t& &pyootdota A, wal A, elvat
al adtal xal 8t N Ty épyootacion xatd povaow elyor A, xaboe émione 8t f
GElo Ty petapopuxdy elyat dydAoyog Tiic 4MOGTAGEWS TMY XATAYAAWT®Y 47d TOD
€pyootacion xal 8t «f &mootdoetc elyat edB0ypappot. “H Tt Ty petapoptrdy
8y elyar xat’ aydyxny N adt. O0twe, Eotw BTt %) T T®Y peTapoptx®y dmd T
€pyootdatoy A, ot povida mpotdytog xatd wihioy elvar T, %l Tol épyooTas
alov A, elya T, .

Are watayahotiy edptoxdpevoy v, pihte mod to Epyootactoy A, xal v, pl-
M md 3 pyootdotoy A, , % &Elx tiig povddog Tod mpoibyTog ToD pyootaciou
A, B Ty xatayawtly adtdy 0& elvar (A + v, T,) Opx., év® Tob épyootaciov A,
B etya (A v, 7,) Bpy. Ymd Ty wpobmbBeoty Bt 6 natayadwtic 0& dyopdoy
el Ty yapnhotépay Tepud)y Tob mRolEYTOG, 1) BlaywptoTind] Ypupul T®Y 300 mepto-
X®Y 0 elyar 1) ypaups) St thy Smolay «f 300 &Elac elvar af adtal. "Apax M ypoyr-
W adty O elyar 6 yewpetpuxde témog TV onpelwy 8id T 6mold :

Aty T,=A4+v,1, 7 Vi Ty = Y,0T,
By MBwpey ¢ &Eoya tédy X Ty edbetay i)y Stepyopéyvy Sk thy 300
9
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1. 2. 130

gpyootaaiwy xal G¢ &Lova TdY y ThHY %&betoy el ) péaoy Tijg &mocTdoewg adTiig
‘% (Zx. 30), tbre
Vi V(x+a)’+y° ) V,= V(X_“)Q_{_y,
ol Ot° GYTIRATAGTAGEWS

L, Jxf o +y'=r1lx—a +y
7 1,(x,+y°+2ax+a’) = 1,(x*+y*"—2ax-{a?)

i w'ﬁ X’+Y—2a +t -x+a=0

‘Eay 0écwpey

R T ; % A
6\— :_{_le“ téte X2 - y! — 26x a2 =0
Htig elva 9 &Elowate meprpepeiag we xévtpoy (6, 0) xal dxtiva 6 — o

"Bay 1, > 1, tdte 6 > a xal ¥ meprpépeta xeltat mpds t& Bebid Tob &Eovag
Ty y dyxielovoa to 2pyostdotoy A,.

7
Vi V2

3. 30

Aréte ndbe onpeloy xtdg Tijc mepipepelug, ‘

TV, — TV, <O i T, STV, 7 ATy, <Xy,
yal Enopéywg 10 Epyostdotoy A, Tpopodotel THY Teptoydy THY XATAYAAWTDY THY
xewpéyny dxtde Tijg mepipepelag. Atd xdbe onpetov &ytdg T TEPLPELAS,

TV, — T, Y, >0 bl T VAN TV i ATy, > A4,y
xal Emopéywg 0 dpyootdatoy A, Tpogodotel THY meploxdy THY xetpévny Eytdg
i mepipepelag. Blvar pavepdy 8t 30 dAhayflg tdy Sedopévwy Suvdpeba va 3v-
provpyfiowpey play oetpdy mpobAnpdtoy Tiis wopepis 2dtis (6A. mpébl. 16,17, 18) *.

(BvyeyiCetar)

* BAéne dodoov Kadny. Schneider «Bemerkungen zu einer Theorie der Raum-
Wirtschaft», Econometrica 1935.
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